



У РЕД И ЗА ПОПИС

ПОПИСНА КОМИСИЈА У НИШУ ИМА ПУНЕ РУКЕ ПОСЛА

Нишлија Даут Шурлић је ових дана дошао из иностранства, а јуче се пријавио пописној комисији у Нишу да обави своју законску и грађанску дужност и одазове се попису како би се знало колико становника тачно има наш град. Његово мишљење, мање више, деле сви они грађани који су претходна три дана чекали у реду да би дошли до пописне комисије јер из неког разлога пописивачи нису стигли до

њих. Углавном их има из свих делова града, у питању су целе породице, али и станари из дела улице који су некако промакли анкетарима. Међу онима које анкетари нису уписали у своје обрасце налазе се и станари код приватних станодаваца који ови нису, из неког разлога, пријавили пописивачима па сада ови сами морају да се јаве. Управо то је и био разлог због чега је попис, који је требало да се заврши

до 15. октобра, продужен до 18, а потом и до 20. октобра.

Према подацима из Одељења за статистику у Нишу Републичког статистичког завода, до 17. октобра је пописано 263.997 становника и 118.758 домаћинстава и станова. У поређењу са пресеком од 15. октобра, дакле за само два дана, пописано је још 1.880 становника и преко 700 домаћинстава. За последња два дана тај број свакако увећан будући да су грађани стајали у подужим редовима испред врата пописивачке комисије у Нишу.

-Из Брзог брода сам и нисам пописан -каже Сања Перовски. **- Зашто, не знам. Вероватно нисмо били код куће када су долазили пописивачи, али ме брине то што нико није оставио поруку да ли је до-**

Нишлије се већ три дана самоиницијативно јављају пописивачкој комисији јер нису пописани, а већина њих као основни разлог за то наводи одсуство од куће

У Нишу до 16. октобра пописано 263.997 становника и 118.758 домаћинстава и станова

Дужност нам је да се јавимо, а и ко још има 50.000 динара да плати казну, кажу кроз смех грађани који су јуче чекали да попуне обрасце

лазио или не. Нисмо знали ни где се налази пописивачка комисија и морали смо сами да се потрдимо и пронађемо адресу. У сваком случају, сада смо овде да дамо податке јер желимо да се зна колико људи живи у Нишу. Реч је о важним подацима за нашу земљу и није добро да све то схватимо неозбиљно.

Неке Нишлије су дошле још првог дана по окончању пописа да сами дају податке, али су тада због гужве одустали чекајући неко боље време.

-Због обавеза које имам, нисам могао да чекам у реду првог дана, слично је било и јуче, па сам дошао данас- прича Нишлија из насеља Ратко Јовић чија породица није пописана. Није ми тешко пао долазак до пописне комисије јер је моја грађанска дужност да се одазовем попису. Ништа не кријем а и подаци које дајем су тајна и користе се само да би се видело колико и како људи живе у нашој земљи.

Неки су, поред тога што им је то дужност, сматрали да је илузорно да се без икаквог разлога излажу опасности да буду кажњени.

-Боље је да се јавимо сами када су нас пописивачи прескочили него да платимо 50.000 динара - смеје је старији Нишлија. - Додуше, не би могли то ни да ми наплате јер тих пара немам, али је важно да они знају колико нас има у Нишу. Зато сам овде.

Нишлије које чекају да дају своје и податке о свом домаћинству нису љути на пописиваче, али сматрају да су, ако су већ одлучили да то раде и пријавили се, морали да буду педантнији. Неке улице или зграде у Нишу су, чини се, прескочене.

-Са Бањске рампе сам и нисам пописан, а нису пописане ни неке моје комшије -

Strana / Page: 4

Rejting / Reach: 11250

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 411 cm2

2 / 2

прича старији Нишлија који чека да се појави пред пописном комисијом. -Ја нисам био код куће све време, али моје комшије јесу, а зашто нису пописани, то не знам. Чујем да су у неким деловима града "изостављене" целе зграде. Можда се неки од пописивача нису добро снашли, али ево, исправићемо то сами.

В.Петровић



ДА СЕ ВИДИ КОЛИКО НАС ЈЕ И КАКО ЖИВИМО: грађани у реду за попис

